

## Datenblatt

# ALLESKÖNNER Druckpumpsprüher

- Druckpumpsprüher mit integrierter Dosierskala
- Mühelose, zielgerichtete Anwendung des proWIN ALLESKÖNNER / ALLESKÖNNER PREMIUM
- Optimal f
  ür große Fl
  ächen
- Mit einstellbarer Düse

Praktische Druckpumpflasche für proWIN ALLESKÖNNER / ALLESKÖNNER PREMIUM - bequeme Anwendung für größere Flächen.

## Produkteigenschaften

proWIN ALLESKÖNNER Druckpumpsprüher aus stabilem Kunststoff mit passender Dosierskala eignet sich perfekt zum einfachen Mischen der Reinigungskonzentrate proWIN ALLESKÖNNER oder proWIN ALLESKÖNNER PREMIUM mit Wasser und ermöglicht ein zielgerichtetes Auftragen auf großen Flächen. Durch einfaches Pumpen wird im Flüssigkeitsbehälter Druck aufgebaut und ein Daumendruck auf die Sprühtaste genügt, um eine gleichmäßige und konstante Zerstäubung zu erzeugen, deren Feinheit durch ein Drehen der Düse noch zusätzlich reguliert werden kann. Der perfekte Helfer für ein bequemes und punktgenaues Sprühen und strahlende Sauberkeit auf allen abwaschbaren Oberflächen.

## Anwendung

#### Für eine Mischung 1:10

Flasche mit Wasser bis zur Linie "1:10" befüllen, danach mit proWIN ALLESKÖNNER / ALLESKÖNNER PREMIUM bis zur Markierung "max." auffüllen.

### Für eine Mischung 1:100

Flasche mit Wasser bis zur Linie "1:100" befüllen, danach mit proWIN ALLESKÖNNER / ALLESKÖNNER PREMIUM bis zur Markierung "max." auffüllen.

#### Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen!

Bitte stets die jeweiligen Dosierangaben und Anwendungshinweise auf dem Etikett / Produktdatenblatt des proWIN ALLESKÖNNER / ALLESKÖNNER PREMIUM beachten.

Den Sprühnebel nicht einatmen.

Die Flasche nicht über die maximale Füllstandslinie (900 ml) hinaus befüllen, da sie sonst überlaufen kann.

Angesetzte Reinigungslösung innerhalb weniger Wochen verbrauchen, um einer Verkeimung entgegenzuwirken.

#### Tipp:

Einstellung "Sprühstrahl" verwenden, um Aerosolbildung zu vermeiden.

## Reinigungshinweise

Die Flasche regelmäßig mit warmem Wasser ausspülen, ggf. mit GLANCY (und Varianten) reinigen. Nicht spülmaschinengeeignet.

# Fassungsvermögen 1000 ml

Material / Farbe

Flasche: HDPE / transparent-grün

Sprühkopf: PP / grün-weiß